



"МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (843) 602-12-28

ИНН 1635007787

ОГРН 1081675001011

ОКПО 87858102

OKATO 92252551000

Расшифровка Богатые Сабы

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД Т	ИП	Наименование вида деятельности
	51 Г		Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
	51.2 O	Основной	Оптовая торговля сельскохозяйственным сырьем и живыми животными

Реестр недобросовестных плательщиков

"МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2008. Компания "МЕША", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ И СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 422060, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), ПГТ БОГАТЫЕ САБЫ, УЛ ОБ'ЕЗДНАЯ Д 21 и специализируется на Оптовая торговля сельскохозяйственным сырьем и живыми животными. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1635007787, ОГРН 1081675001011, ОКПО 87858102.